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N° Nom et prénoms . Matricule '

1 ABCHI AYA 212133053084

2 ABDOU SILINA 202033042892 9,75 6
3 AFAFSA DOUA 212133045700 8 8
4 BABOUCHE SABIRA 212133050830 10 1,5
5 BELAIB NOR EL HOUDA 212133052897 12,25 5,25
6 BELBAGRA RAYAN 202033048894 10,25 7,5
7 BELBAGRA YASSER 212133053625 12 8,75
8 BELBOUAB AMINA 191933045425 8,5 4.5
9 BELFAR AMIRA 212133047790 8 5
10 BELHOUCHET HASNA 202033044380 16,75 8,5
11 BELMANA MARBOUHA 212133053204 10 6.5
12 BEN SADI YAKOUB 212133053462 11.5 8,25
13 BENABDALLAH CHAFIA 212133045774 13,25 7,25
14 BENMOHAMED FATIMA 212133046978 11,5 5.25
15 BERGHEUL SELMA 212133050107 10 7,5
16 BESSA KAOUTHER 212133048028 7 9,5
17 BOUAZA FERDAOUS 212133045838 12,75 7,25
18 BOUCHELAL IBTISSAM 212133047818 13 2,75
19 BOUCIF NOUREL IMENE 212133049727 12,25 9,75
20 BOUDECHICHA HADJER| 212133054009 125 4
21 BOUKHARI SAMIA 212133046849 16,25 3.5
22 BOUKHLIF YAHIA CHAI] 212133047969 10,5 2,25
23 BOUNAB WISSAL 212133052910 14,75 8,25
24 BOUROUH TASSAADIT 212133046742 9.5 3
25 GASMI DOUNIA 191933048495 7
26 SOLTANI ASMA 212133049357 11 8
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[CHAOUCHE YASM

212133050352

|CHETIOUI HIBA

DAOU YOUSRA

| 212133047133

212133048138

'KEBAILT MAATHIR

ZLELASIMBE AL

212133049662 |

11 KHEDDARA ACHOUAK 212133047784 13,5

12 LABADI ICHRAK 212133052225 10,75 1

13 LARABA MARIA 191933045660 12,5 6,5
14 MAHANI RAYANE 202033046293 4,75
15 MAOUCHE CHAIMA 212133053174 9 3,8
16 MAOUCHE SALSABIL 212133045576 8,5 3.5
17 MEKHALFIA HADJER 212133048936 12,5 3,5
18 OUALI CHAHRA 212133050321 15,75 6,75
19 RIGHI TAQIEDDINE 181933055491 11 8,25
20 1ROUABAH RIHAM 212133045729 16,25 10
21 SAID MAHSAS WISSAM 212133051980 9,25 3

22 SAOUDI HANANE 212133050088 12 6,75
23 TABBICHE RIHAB 212133053145 12,25 4,5
24 TARCHOUNE SELMA 212133048874 8 6,75
25 ZEBIRI CHAHINAZ 212133051578 10 2

26 ZEGADI AFAF 212133045824 e 6
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Université de Bordj Bou Arreridj Faculté SNVSTU 09/01/2022

Correction Examen du Module : BIOPHYSIQUE (2°™ SNV)

Question de cours :
Si la viscosité augmente alors la vitesse d’écoulement augmente, oui ou non ?. Réponse : NON  (0.5)

Citer les deux types d’écoulement. Réponse : LAMINAIRE + TURBILENT  (2.0)

Citer les trois types du son (par rapport a la fréquence): Réponse : INFRASON, audible, ultrason (1.5)

3 C (mol/l) pH Osmolarité¢ w (mol/l) Ceq de signe + | Pression osmotique 1T (atm)
Fe(OH): | 6,67 x10™° | 5,301 2:67 x10° 2x10° 6,56 x10°®
H(SO,) 1x10°® 7,699 3x10° 2x10°® 7,38 x10”

On donne: V=2 Litres, T=300 K, R= 0,082 L.atm.mol™" K™ ,0=1.
Rappel : [H'Ix[OH=10", pH=-Logio([H+]), [H"]=10™"
C=n/V, Ceq7z|Cion+; Cion+=(nombre d’ion de signe+).C, w=(1+a(v-1))C; TT=R.T.w

Exercice N02 :Soit une solution A de 2x10”° m® contenant 34 g de saccharose (Mguccharose =342g/mole) et une autre
solution B aqueuse de 3x10” m® contenant 51 g de saccharose. Les deux solutions sont en contact a travers une
membrane perméable au saccharose de surface S égale 15 x10*m* et d’épaisseur Ax de 3x10°m.

1) Comment le systéme évoluera-t-il (cocher la réponse vrai):

La diffusion sera : De A vers B E De B vers A D (1.0) Pas de diffusion

Justifier votre réponse : C,=Cp=49.7 mol.m™ (L.O)

2) Quelle sera la concentration de saccharose a I’équilibre.

3) D=10" m®s" Calculer le débit molaire passant a travers cette membrane et préciser son unité dans le systéme

international

Réponse : J=0 (1.0) mol.s™ (1.0)
| i AC
Rappel : a I’équilibre : Cy pina= Cp pina=r -2, le-débit molaire J=-D.S.—,

VA+VE, Ax
Exercice N03 :

1

Le chlorure de baryum de formule BaCl, est un cristal ionique contenant des ions baryum et des ions de chlorure.

Vous dissolvez dans 0.4L d'eau ; 5.6 g de chlorure de baryum. :  M(CI) = 35,5 g.mol” M(Ba) = 137,3 g.mol’'

1) Calculez la concentration en soluté de la solution de chlorure de baryum obtenue.
Réponse : [BaCL]= 0.067 mol.L! (1.0

2) Exprimez les concentrations en ions baryum et chlorure en fonction de la concentration de la solution.
Réponse : [Ba”]=0.067 mol.L"' (1.0),  [CI1=0.134 molL" (1.0)

3) Vous rajoutez dans la solution 0.2L d'une solution de chlorure de calcium de formule CaCl, dont la
concentration est [CaC12]=3,2.10'1m01.L'1.
- Calculez les concentrations en ions présents dans le mélange.

Réponse : [Ba"]=0.0448 mol.L"' (1.0), [Ca™]=0.1067 mol.L" (1.0), [CI]=0.303 mol.L"" (1.0)



